



## 攜手共發展 科技創未來 廣州光控 穗港澳青創基金成功舉辦廣州政企研討會

2023年6月21日，光大控股母基金管理的廣州光控穗港澳青創基金（「廣州光控母基金」）聯合廣州科技局、華登國際共同舉辦“攜手共發展 科技創未來”廣州政企研討會，將廣州光控母基金與華登國際合作投資項目與廣州市各區政府招商引資作精準對接，開展優質投資合作，落實粵港澳大灣區國家戰略，助力廣州市高質量發展。

研討會上，葦創微電子、鴻鈞微、芯馳科技、希姆計算等四家優秀科技企業，與廣州科技局、廣州天河區、海珠區、黃埔區等政府部門及廣州金控、南沙金控等各方代表，圍繞如何在新形勢下提升我國集成電路產業的核心競爭力，打造產業生態圈；如何推動廣州集成電路產業發展，助力廣州建設成為大灣區集成電路產業的“引領者”進行了深入的交流探討。



廣州市科技局副局长孫翔向與會人員介紹了廣州市科技局近年來一系列鼓勵科技創新、扶持高新技術企業，特別是集成電路、新材料、智能與新能源汽車等重點領域發展的政策和實施成效，對廣州光控母基金的投資落地成果表示了肯定。他



誠摯邀請與會企業加強與廣州的合作，並表示廣州市科技局將繼續出台更多扶持政策，營造良好的營商環境，支援優秀的科技創新類企業在廣州落地生根、成長發展。

光大控股母基金董事總經理張琤介紹了光大控股及母基金的基本概況。廣州光控母基金自設立以來，已在先進製造、新一代信息技術、醫療健康、消費與文化等領域深度佈局，基金穿透底層項目逾百個，投資及引導落地廣州項目超過十個，正以實際行動回應廣州市戰略佈局，支持本地產業與資本融合，通過創新引領高質量發展。未來廣州光控母基金將繼續發揮母基金推動科技應用、培育產業生態的資源整合功能，協助廣州市各級政府打造高效的政企互聯、互促生態系統，為廣州市引資、引技、引智，持續增強廣州市作為粵港澳大灣區區域發展核心引擎功能。



華登國際相關負責人介紹了華登國際深耕半導體和電子信息產業三十多年來，在半導體與電子產業鏈、汽車智能化、大數據、雲計算及新經濟模式創新等高科技領域投資所取得的成果，進行了行業投資分享，並表達了此次攜四家被投企業前來廣州對接業務洽談的美好意願與期許。

葦創微電子、鴻鈞微、芯馳科技、希姆計算等四家科創企業創始人分別進行了項目路演，並與參會方進行了卓有成效的交流。廣州各區域政府及出資平台對本次參會的企業高度認可，希望與各企業開展進一步合作。